
PROYECTO MANEJO INTEGRADO DE LA CUENCA DEL RIO PUTUMAYO -IÇÁ

PRESENTACION ESTUDIO DE MERCADO

Objeto: Evaluar la viabilidad y efectividad de un esquema o estructura de gobernanza para la gestión integrada de la cuenca Putumayo-Içá que permita la coordinación, la sostenibilidad y la toma de decisiones en relación con el uso, conservación y protección de los recursos hídricos y los ecosistemas asociados en la cuenca.

Instrucciones:

Estimado participante, después de revisar detalladamente los términos de referencia publicados, por favor complete cada sección del formulario a continuación. La información proporcionada se utilizará para definir los términos y requisitos del proceso de consultoría oficial.

1. Información de la Entidad Interesada
· Nombre de la Empresa o Entidad:
· Tipo de organización ( ONG, Educativa, Privada, Pública)
· País:
· Dirección:
· Teléfono de Contacto:
· Correo Electrónico de Contacto:
· Nombre y Cargo de la Persona de Contacto:

2. Comentarios y Sugerencias sobre los Términos de Referencia

Por favor, indique cualquier aspecto que considere relevante evaluar o ajustar en los términos de referencia para la convocatoria oficial. Puede incluir recomendaciones, sugerencias de mejora o cualquier otra observación que ayude a optimizar el proceso.










3. Recomendaciones sobre el Equipo Sugerido

Indique si tiene alguna recomendación sobre el personal clave necesario para la consultoría. Si considera que algún perfil adicional debería incluirse o ajustarse, descríbalo aquí.



4. Estimación del Presupuesto

Proporcione el estimado del presupuesto necesario para el desarrollo de esta consultoría. Trate de incluir un desglose detallado de los costos para ayudar en la elaboración del presupuesto oficial.









Gracias por su participación y por ayudarnos a construir un proceso efectivo y detallado.
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